

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.10.15 星期五 农历辛丑年九月初十
国内统一刊号 CN33-0106 总第7148期 今日4版



孙景森来我市调研政协系统党建工作 以党建工作新成效 引领政协事业新发展

本报讯（记者陈祥胜）10月13日，省政协副主席、党组副书记孙景森一行来我市调研政协系统党建工作。台州市政协副主席陈伟义，我市领导林强、黄海斌、徐明等陪同调研。

当天，孙景森一行调研了利欧集团股份有限公司东部厂区党建工作和松门镇乌岩村“委员助百村”工作，并考察了台州海上平安政协委员客厅。

在随后举行的座谈会上，台州市政协主席陈伟义、我市政协主席黄海斌分别就台州市和温岭市政协系统党建工作作了汇报，与会人员就今后如何进一步做好政协系统党建工作进行深入交流和探讨。

近年来，温岭市政协始终坚持以党对政协工作的全面领导，积极贯彻落实新时代人民政协党的建设的总体要求，加强思想政治引领，紧紧围绕中心工作，推进党的建设与政协履职实现互促共进。

实行项目组团服务，以党建指导团助力民营企业党组织全覆盖，以“委员助百村”聚力助推乡村振兴，以“界别活动周”点燃美丽大花园建设“红色引擎”，激发委员履职“内生力”。同时发挥协商民主优势，深入开展专题政治协商活动，持续深化“请你来协商”平台，擦亮“委员会客厅”招牌，画好凝聚共识“同心圆”。

孙景森充分肯定了台州市、温岭市政协系统党建工作所取得的成绩和亮点。他表示，台州市县两级政协组织要以党建工作为引领，结合政协履职工作，积极建言献策，服务中心大局，为台州经济社会发展贡献了智慧和力量，为全省政协提供了新时代人民政协党建工作的新经验。他希望台州市县两级政协继续发挥好政协党组织作用，健全党的建设工作机制，以党建工作新成效引领政协事业发展。

林强调研能耗 双控 工作 精准保供电

确保企业生产平稳有序

本报讯（记者陈祥胜）10月12日下午，市委副书记、市长林强到市供电局调研能耗双控工作。他要求，全市上下既要落实好能耗双控工作各项要求，又要做好安全有序用电工作，精准保供电，确保企业生产平稳有序。

当天，林强一行走进市供电公司调度中心，实地查看全市用电负荷情况，并听取了市供电公司相关工作汇报。

近期浙江省外来电减少、发电用煤和天然气资源紧张，导致出现供电缺口。温岭电网今年最高负荷141.75万千瓦。国庆节前能耗双控参考日9月24日最大网供负荷120万千瓦。9月25日至9月30日地区分配用电指标99万千瓦左右，负荷缺口21万千瓦。10月1日至4日，全省未发布用电指标，温岭电网运行平稳。10月5日因电源性缺电开始重新发布用电指标，至10月8日地区分配用电指标90万千瓦左右，负荷缺口增大至30万千瓦。地区分配用电指标10月9日88万千瓦、10月10日84万千瓦、11日83万千瓦、12日

83万千瓦，负荷缺口进一步扩大到37万千瓦，近期电源端仍旧不会有大的改善。

林强代表市委、市政府，对市供电公司积极参与温岭各项事业发展表示了感谢。他指出，能耗双控工作是贯彻新发展理念的重要抓手，各相关部门要在坚决落实能耗双控工作各项要求的前提下，全力做好保供电工作，确保企业生产平稳有序。

林强要求供电部门科学合理编排用电方案，做好用电监测，加强精准调控，减少对企业正常生产的冲击。要优先保障居民生活和重点生产企业等的电力供应，同时向上积极争取用电负荷指标，服务好地方经济社会发展。他还要求相关部门主动当好服务企业发展的“店小二”，切实帮助企业解决实际困难，引导企业错峰生产、有序用电，确保生产平稳有序，并督促企业进一步节能减排。全市要加快构建新型电力系统，推进光伏有序开发建设，并做好节能宣传，引导用户安全用电、科学用电、节约用电。

市委第108次常委会会议召开

本报讯（记者柳文岳）10月14日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开十四届市委第108次常委会会议。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第三十三次集体学习、纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神。

会议传达学习了海洋强省建设推进会精神，并研究我市贯彻落实意见。徐仁标强调，要深刻

领会、认真贯彻省委省政府部署要求，坚决扛起海洋大市责任担当，在海洋强省建设中勇当先锋，深入做好政策、项目对接；要加强顶层设计，坚持规划优先，明确发展方向，全市域、全方位、系统性推进海洋经济发展；要强化项目带动，扩大有效投入，做大做强临港先进制造业，做精做特滨海文旅休闲产业，提升发展现代海洋渔业，推动涉海市场主体跨越式发展；要坚持

绿色发展，强化海洋保护，打好近岸海域污染防治持久战，加快生态海岸带建设。

会议传达学习了全省能耗双控工作电视电话会议精神，并研究我市贯彻落实意见。徐仁标强调，要深入践行习近平生态文明思想，坚决贯彻落实好上级决策部署，坚持系统思维、系统观念，增强各类举措的系统性、前瞻性、科学性；要立足精准有序

有效，健全多维有效的政策体系，做到既落实能耗双控工作各项要求，又保障民生领域、优质企业合理能源供应，确保能耗双控工作顺利平稳推进；要加快产业转型升级，加强对企业节能降耗的服务和指导，进一步优化调整产业结构、加快淘汰落后产能；要因地制宜大力发展战略性新兴产业，走好绿色低碳发展之路。

会议还研究了其他事项。

俞明德：让红领巾永不褪色

记者 金帆

今年的10月13日是少先队建队72周年纪念日。在温岭，有一位新中国诞生后的第一批少先队辅导员，也是全国唯一从事少先队工作72年的少先队终身辅导员。他是俞明德，一生获得无数荣誉，他将自己大半生的时间和精力都倾注在少年儿童教育和少先队工作中，直至现在，依然在为红领巾事业奋斗着。

今年我都91岁啦，其实也可以说是一名90后，大家也都喜欢叫我90后老俞。俞明德是温岭市少先队终身总辅导员，退休已经27年了，但从未离开过孩子们。

右手在后面，左手在前面，握拳，放下，为共产主义事业而奋斗，时刻准备着。时光仿佛没变，老俞还是那个活力四射、精神焕发的辅导员。这是一道穿越72年的风景，飘扬的红领

巾，与白发齐飞扬。亲切的俞爷爷，永远是孩子们心中不老的辅导员。

在老俞家的抽屉里，珍藏着一条已经破旧的红领巾，这条红领巾伴随着俞明德走过了半个多世纪的风风雨雨。1950年，19岁的俞明德第一次与红领巾结缘，成为温岭首位少年儿童队辅导员。那一年，因为刚刚解放，辅导员的工作并不好做。

1949年12月份，我们在紫皋乡成立了全县第一个中国少年先锋队。那个时候冬天是冬学，灯也没有，我们就用稻草秆烧起来当火把，相当于现在的手电筒。俞明德告诉记者，当时，孩子上学条件都比较差，我们想尽一切办法让孩子们读好书。

1955年，24岁的俞明德作为浙江省唯一的少先队辅导员，参加全国青年社会主义建设积极分子代表大会，在大会上受到了党

和国家领导人的亲切接见。72年风雨不改，红领巾事业成为俞明德生命中永远的追求和爱恋。

上世纪80年代的少先队活动，我们也搞得非常活跃，主要根据我们当地的课程。如请益鸟捉松毛虫等实践活动，给孩子们很大的教育。俞明德说。

五龙书院副校长林欣是俞明德的学生，在老俞的影响下，她也成为了一名少先队辅导员。我现在想想都是很不可思议的，某一个老师在某一个课堂上讲了什么，我都已经没有记忆了。但这些活动一直留在我心里，而且指导了我后来的职业生涯。作为一名少先队辅导员，我也要教好我的孩子们。

今年年初，老俞还开通了抖音号，分享自己和红领巾的故事，名字就叫90后老俞。他说现在是网络时代，他也要跟上潮流，开通抖音账号，让孩子们

喜欢，让年轻人喜欢，让更多的辅导员还有社会各界人士都看一看少先队活动是怎么样的。他编辑了第一条抖音，在里面这样说道：我是90后少先队辅导员，我叫俞明德，今年91岁了。和孩子们在一起，我是永远年轻的。

看着现在的日子越过越好，老俞也颇为感慨：我相信孩子们的明天会更好。

俞明德用尽一生的心血来坚守红领巾事业，72年岁月，青丝变成白发，但他的初心始终不变，那就是呵护一代代红领巾茁壮成长。

今年是中国共产党建党100周年，俞明德特地把那条陪伴他多年的红领巾献给温岭红领巾学院。我希望可以让更多的孩子看到这条红领巾，让他们在星星火炬的照耀下，在红领巾的鼓舞下，更好更快地成长。



10月13日，由温岭市红领巾艺术团出演的大型原创舞台剧《永不褪色的红领巾》在椒江区文化艺术中心巡演。该剧讲述了温岭市少先队终身总辅导员俞明德与红领巾结缘70余年的故事，以回忆叙述、隔空对话等戏剧形式，讴歌了俞老作为一名共产党员立志培养接班人的奉献精神以及对温岭少先队事业的卓越贡献，并呼吁青年一代及少先队员为共产主义事业奉献青春力量。

记者 徐伟杰 摄

融媒购

好吃好玩GO!

10月15日上线

10月15日10:00 准时【5折】开抢

秘制小肠卷

惊爆价 25元/份
每份半斤 (限100份)

零售价: 100元/斤

愛德

秘制卤牛肉

惊爆价 35元/份
每份半斤 (限100份)

零售价: 140元/斤

10月15日10:30 准时【6.8折】开抢

爱德秘制小肠卷、秘制卤牛肉6.8折，每份半斤，限购2份。(各限1000份)

每个ID限购一次



扫码下单



打击非法集资犯罪，维护金融管理秩序。

温岭市金融工作中心 宣